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پاسخ سؤال 1

نادرست1

پاسخ سؤال 2

۴ و 2 ۷− ​

۴ ۷

3 

​ >۳ a ​ ⇒a ۰ < a < ۱

پاسخ سؤالات 4 تا 18

4
=۱۶ ۴

5
⇒۲۰ ۵ و  ۴ بین 

6
− ⇒۳۵ −۶ و  − ۵ بین 

7
⇒۷۵ ۹ و  ۸ بین 

8
​ =۳ −۸ ​ =۳ (−۲)۳ −۲

9
​ ⇒۳ ۲۰ ۳ و  ۲ بین 

10
​ ⇒۳ −۹۰ −۵ و  − ۴ بین 
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11
​ ⇒۳ ۲۵۰ ۷ و  ۶ بین 

12
​ =۴ ۱۶ ​ =

۴ ۲۴ ۲

13
− ​ ⇒۴ ۲۰ −۳ و  − ۲ بین 

14
− ​ ⇒۴ ۱۲۰ −۴ و  − ۳ بین 

15
​ ⇒۴ ۴۰۰ ۵ و  ۴ بین 

16
​ =۵ ۱ ۱

17

​ =۵ −۳۲ ​ =۵ (−۲)۵ −۲

18
​ ⇒۵ ۴۰۰ ۴ و  ۳ بین 

هر عدد مثبت یا منفی دارای یک ریشۀ پنجم است. اگر عدد مثبت باشد، ریشۀ پنجم آن مثبت و اگر عدد منفی باشد، ریشۀ پنجم19

آن منفی است.

حجم مکعب به ضلع  از رابطۀ  به دست می‌آید. بنابراین اگر اندازۀ حجم یک مکعب را با V و ضلع آن را با a نشان20

دهیم، رابطۀ  برقرار است.

باتوجه‌به اینکه حجم مکعب بزرگ برابر 64 و حجم مکعب کوچک برابر 27 است، داریم:

بنابراین ضلع مکعب میانی می‌تواند اعدادی بین 3 و 4 باشد )مانند  (.

aV = a۳

V = ​

۳ a

ضلع مکعب بزرگ  = ​ =۳ ۶۴ ​ =
۳ ۴۳ ۴

ضلع مکعب کوچک  = ​ =۳ ۲۷ ​ =
۳ ۳۳ ۳

..., ۳/۲۷, ۳/۲, ۳/۱

پاسخ سؤالات 21 تا 23

21۲

۲−۲ و 22

23۳
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پاسخ سؤال 24

نادرست24

پاسخ سؤالات 25 تا 26

25

​ =۳
​

۲۷
۸

​ =
​

۳ ۲۷
​

۳ ۸
​

۳
۲

abدرصورتی‌که n زوج باشد و  و  هر دو مثبت باشند این تساوی همواره برقرار است.26

پاسخ سؤالات 27 تا 28

27
a >۲ a۳

28
<a ​

۳ a

پاسخ سؤالات 29 تا 30

29
(۰/۵) >۲ (۰/۵)۳

30
=۰/۲۵ ​

۳ ۰/۱۲۵

31
) و  با یکدیگر برابر هستند، اما  تعریف‌نشده بوده و نمی‌تواند با  برابر باشد. )۳ ۲

۵
​

۳ ۲۵( ​)۴ −۲
۴

​ =۴ (−۲)۴ ۲

پاسخ سؤالات 32 تا 37

32

​ =
۴

(−۳)۴ −۳ نادرست 

33
​ =

۵ ۳۵ ۳ درست 
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34
​ =۶ (−۲)۶ −۲ نادرست 

35

​ =
۴

(−۳)۴ ۳ درست 

36
​ =

۵ ۳۵ −۳ نادرست 

37
​ =۶ (−۲)۶ ۲ درست 

پاسخ سؤالات 38 تا 49

38
​ =۳ ۱۲۵ ۵

39
​ =۵ −۳۲ −۲

40
​ =۷ ۱۲۸ ۲

41
​ =۸ ۲۵۶ ۲

42
​ =۹ −۱ −۱

43
​ =۴ ۶۲۵ ۵

44
− ​ =۴ ۱۶ −۲

45

​ =۵
​

۳۲
−۱

− ​

۲
۱

46
​ =۷ −۱۲۸ −۲

47
​ =۳ −۰/۰۰۱ −۰/۱

48
− ​ =۱ −۱
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49
​ =۶ ۰ ۰

پاسخ سؤالات 50 تا 53

50
(۰/۳۵) =​۴

۱
​

۴ ۰/۳۵

51
​ =۱۱ ۴/۲ (۴/۲) ​۱۱

۱

52

​ =۴ ( ​)
۶
۱ ۳ ( ​) =

۶
۱

​۴
۳

۶− ​۴
۳

53

(۲ ​) =
۳
۱ − ​۳

۸
​ =

​

۳ (۲ ​)
۳
۱ ۸

۱
​ ​ یا (۲ ​) =۳ ( ​)

۲ ​

۳
۱
۱ ۸

۳
۱ − ​۳

۸
​

۳ ( ​)
۷
۳ ۸

پاسخ سؤالات 54 تا 55

54

روش دوم:

​ =(
a ​۶

−۱

a ​۳
−۱

)

−۶

​ =
a۱

a۲
a

​ =(
a ​۶

−۱

a ​۳
−۱

)

−۶

(a ) =− ​−(− ​)۳
۱

۶
۱ −۶ (a ) =− ​۶

۱ −۶ a

55
(۳) ×​۲

۱
(۱۲) ×​۲

۱
(۰/۷) =۰ (۳ × ۱۲) ×​۲

۱
۱ = (۳۶) =​۲

۱
۶

پاسخ سؤالات 56 تا 64

56
۲ =​۳

۱
​

۳ ۲

57
۳ =​۲

۱
​۳

58
۴ =​۴

۱
=۴ ۴ ​ =

۴ ۲۲
​۲
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59
۵ =​۷

۱
​

۷ ۵

60
۵ =​۲

۱
​۵

61
(−۳) ⇒​۵

۱
تعریف‌نشده 

62
۶ =​۴

۱
​

۴ ۶

63
۸۱ =​۴

۱
​

۴ ۸۱

64
(−۵) ⇒​۴

۱
تعریف‌نشده

پاسخ سؤالات 65 تا 67

65

​ =
۳

​۵ ​

۶ ۵

66

=​

۳ ۶۴ ​ =۶ ۶۴ ​ =۶ ۲۶ ۲

67

=​۸۱ ​ =۴ ۸۱ ​ =
۴ ۳۴ ۳

68
الف

(۳ ) =۴ ​۲
۱

۳۲

پاسخ سؤالات 69 تا 79

69
(۴ ) =​۲

۱ ​۳
۲

۴ =​× ​۲
۱

۳
۲

۴ =​۳
۱

​

۳ ۴

70
۵ =​۲

۱
​۵

71
۱۶ =​۲

۱
​ =۱۶ ۴
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72
۴ =​۳

۲
=

۳ ۴۲
​

۳ ۱۶

73
۳ =​۲

۱
​۳

74
a =​۷

۲
​

۷
a۲

75
۱۷ =− ​۲

۱
​

​۱۷
۱

76
۳۲ =​۵

۲
​ =

۵ ۳۲۲
​ ×۵ ۳۲ ​ =۵ ۳۲ ​ ×

۵ ۲۵
​ =

۵ ۲۵ ۲ × ۲ = ۴

77

۳۲ =− ​۵
۱

​ =
۳۲ ​۵

۱

۱
​ =

​

۵ ۳۲
۱

​ =۵
​

۳۲
۱

​

۲
۱

78
۴ =​۷

۳
=

۷ ۴۳
​

۷ ۶۴

79
۳ ×​۳

۱
۳ =​۳

۲
۳ =​۳

۳
​ =

۳ ۳۳ ۳

پاسخ سؤالات 80 تا 81

80

​ +
​ − ۱x
۱

​ +
​ + ۱x
۲

​ =
x − ۱

۳
​ =

( ​ − ۱)( ​ + ۱)x x
​ + ۱ + ۲ ​ − ۲ + ۳x x

​

x − ۱
۳ ​ + ۲x

81

​ + ​ − ​ = ​

x − ۱
۱

x + ۱
۱

x − ۱۲
۱

(x − ۱)۲
(x + ۱) + (x − ۱) − ۱

= ​

x − ۱۲
۲x − ۱

82

​ ×
​ + ​

۳ ۳ ۳ ۲
۵ ​۵

​ =
​ + ​ − ​

۳ ۳
۲ ۳ ۲۲ ۳ ۶

​ + ​ − ​

۳ ۳
۲ ۳ ۲

۲ ۳ ۶
​ =

​(۳ + ۲)
​ ​( ​ + ​ − ​)۵ ۵ ۳ ۳

۲ ۳ ۲
۲ ۳ ۶

​( ​ +۵ ۳ ۳
۲

​ −۳ ۲
۲

​)۳ ۶

83
الف

۶۴x − y = ۲x − y = ۲x − y ۲x + y۶ ۶ ( )۶ ۶ (( )۳ ۳) (( )۳ ۳)

= ۲x − y ۴x + ۲xy + y ۲x + y ۴x − ۲xy + y( ) ( ۲ ۲) ( ) ( ۲ ۲)
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ب
۳x − x − ۳x + ۱ = ۳x − ۳x − x + ۱ = ۳x(x − ۱) − (x − ۱)۳ ۲ ۳ ۲ ۲ ۲

= (x − ۱) ۳x − ۱ = (x − ۱)(x + ۱)(۳x − ۱)۲ ( )

84
+ ​ = ۵ , ​ − ​ = Ax + ۵ x − ۱۰ x + ۵ x − ۱۰

⇒ ( ​ + ​)( ​ − ​) = ۵Ax + ۵ x − ۱۰ x + ۵ x − ۱۰
⇒ (x + ۵) − (x − ۱۰) = ۵A ⇒ ۱۵ = ۵A ⇒ A = ۳

85
( ​ + ​)( ​ − ​) = ۲ ​ + ​x + ۵ x + ۱ x + ۵ x + ۱ ( x + ۵ x + ۱)

⇒ x + ۵ − x − ۱ = ۲ ​ + ​ ⇒ ​ + ​ = ۲( x + ۵ x + ۱) x + ۵ x + ۱

پاسخ سؤالات 86 تا 89

86

​ =
​ − ​

۳ x ۳ y
۱

​ ×
​ − ​

۳ x ۳ y
۱

​ =
( ​) + ​ + ( ​)۳ x ۲ ۳ xy ۳ y ۲

( ​) + ​ + ( ​)۳ x
۲

۳ xy ۳ y ۲

​

x − y
​ + ​ + ​

۳ x۲ ۳ xy ۳ y۲

87

​ =
​ − ۲۳ x
۱

​ ×
​ − ۲۳ x
۱

​ =
( ​) + ۲ ​ + ۴۳ x ۲ ۳ x

( ​) + ۲ ​ + ۴۳ x ۲ ۳ x
​

x − ۸
​ + ۲ ​ + ۴۳ x۲ ۳ x

88

​ =
​ + ​

۳ x ۳ y
۱

​ ×
​ + ​

۳ x ۳ y
۱

​ =
( ​) − ​ + ( ​)۳ x ۲ ۳ xy ۳ y ۲
( ​) − ​ + ( ​)۳ x ۲

۳ xy ۳ y ۲

​

x + y
​ − ​ + ​

۳ x۲ ۳ xy ۳ y۲

89

​ +
​ − ۱x
۱

​ −
​ + ۱x
۲

​ =
x − ۱
۵x

​ =
x − ۱

​ + ۱ + ۲ ​ − ۲ − ۵xx x
​

x − ۱
۳ − ۵x − ۱x

پاسخ سؤالات 90 تا 94

90

​ =
x + ۲x + ۱۴ ۲

x + ۱۶
​ =

(x + ۱)۲ ۲
(x + ۱)(x − x + ۱)۲ ۴ ۲

​

x + ۱۲
x − x + ۱۴ ۲

91

​ =
(x − ۱)۳
x − ۱۳

​ =
(x − ۱)۳

(x − ۱)(x + x + ۱)۲
​

(x − ۱)۲
x + x + ۱۲
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92

​ =
x − ۱۴
x + ۱۲

​ =
(x − ۱)(x + ۱)۲ ۲

x + ۱۲
​

x − ۱۲
۱

93

​ = ​ = ​

y + y + y۳ ۲
y − y۷

y(y + y + ۱)۲
y(y − ۱)۶

y(y + y + ۱)۲
y(y − ۱)(y + ۱)۳ ۳

= ​ = (y − ۱)(y + ۱)(y − y + ۱)
y(y + y + ۱)۲

y(y − ۱)(y + y + ۱)(y + ۱)(y − y + ۱)۲ ۲
۲

94

​ = ​ = ​

۸y + ۱۶y۲
y − y − ۱۲y۵ ۳

۸y(y + ۲)
y(y − y − ۱۲)۴ ۲

۸y(y + ۲)
y(y − ۴)(y + ۳)۲ ۲

= ​ = ​

۸y(y + ۲)
y(y − ۲)(y + ۲)(y + ۳)۲

۸
(y − ۲)(y + ۳)۲

95

​ + ​ = ​ + ​ = ​ + ​

​ − ۱۳ x۲

۱
x − ۱

۱

( ​ − ۱)(( ​) + ​ + ۱)۳ x۲ ۳ x۲ ۲ ۳ x۲

(( ​) + ​ + ۱)۳ x۲ ۲ ۳ x۲

x − ۱
۱

(x − ۱)۲
(( ​) + ​ + ۱)۳ x۲ ۲ ۳ x۲

x − ۱
۱

= ​ + = ​ = ​

(x − ۱)۲
(( ) + ​ + ۱)۳ x۲ ۲ ۳ x۲

(x − ۱)(x + ۱)
(x + ۱)

(x − ۱)۲
(( ​) + ​ + ۱) + (x + ۱)۳ x۲ ۲ ۳ x۲

(x − ۱)۲
​ + ​ + x + ۲۳ x۴ ۳ x۲


